

2018春季周口大型房展会招商工作启动

房展、物业展同时举办 地点:周口五一文化广场 时间:4月28日至5月1日

□记者 李国阁

本报讯 春暖花开时,看房置业季。近日,由周口报业传媒集团主办的2018春季周口大型房展会招商工作启动,相关人员和周口中心城区的房地产业进入了今年春季的“会展时间”。与往届展会不同的是,今年春季的展会业态增添了“物业”内容,也就是房展与物业展同场举办,这届展会的名字定为“周口首届物业节暨2018春季大型房展会”,活动主题是“展示品牌物业,推介宜居楼盘”。

从2008年起,周口报业传媒集团

开始主办周口大型房展会,截至目前已主办20多届,积累了丰富的经验,每届展会都能取得满意的效果。“规模最大、档次最高、影响最广、展商最多”,周口报业传媒集团房展会是周口市场最理想的会展品牌,得到了房地产业和广大市民的一致赞同。

物业工作牵连着生活在城市里的每个家庭,可以说是每一个人。不管是社区物业,还是商业物业和公共物业,对于推进和谐社会建设,甚至是目前周口正开展的“五城联创”工作都有重要意义。

2018年1月起,新修订的《河南省

物业管理条例》开始实施。今年我市《政府工作报告》中提出“实施物业管理条例,逐街道、逐小区解决群众反映强烈的问题。”物业工作受到空前重视。为了落实市两会精神,深入宣传贯彻《河南省物业管理条例》,让新修订的《河南省物业管理条例》走进千家万户,架起业主与物业企业沟通的桥梁,周口报业传媒集团决定举办周口首届物业节,方案得到周口市人民政府批准。物业与社区开发建设关系紧密,关联度高,所以房展、物业展同场举办相得益彰。

“在展会现场,除政府职能部门进行物业政策法规宣传咨询外,物业企

业可以进行品牌形象展示、服务工作展示、物业关联产品展销、从业人员风采技能展示,还能进行物业人才招聘。物业关联产品像指纹密码锁、人脸识别系统、机器人等,科技含量高,所以这次展会能展示我市物业服务行业的新成就和发展走势。”周口市物业行业协会会长马海北对这次展会充满期待。

这届展会由周口报业传媒集团和周口市物业服务行业协会、周口市房地产开发行业协会共同主办,由于适逢五一小长假,所以这届展会决定举办4天,地点仍在周口五一文化广场。

周口逸墅物业 开展消防演练构筑春季“防火墙”



物业员工消防演练

□记者 曹丹 牛勇威 文/图

本报讯 火灾是威胁公共安全和社会发展的主要灾害之一,而春季是火灾的高发时期。3月15日,为了贯彻落实“预防为主,防消结合”的消防方针,提高业主及物业员工的消防意识,增强他们在紧急情况下的应变能力和自我防护能力,周口逸墅物业服务有限公司在其服务的巴黎左岸小区开展了一场消防实战演练。

为确保此次演练有效开展,周口逸墅物业成立了专门的消防演练小组,认真细致地制订了演练方案,并根据需要成立了疏散引导组、实操演练组、通讯联络组、环境维护组、设备维护组,明确了员工的具体职责,为演练的成功举行提供切实保障。

当日7时40分许,随着警报响起,消防演练开始。消防演练小组迅速启用了应急预案,利用消防应急广播、喊

话、手势等方法,指挥参加消防演练的所有人员迅速做出反应,以湿毛巾捂住口、鼻,安全有序地通过紧急出口撤离火灾现场。所有成员都服从指挥,现场没有发生推拉拥挤现象,每个环节都按照应急预案有序开展。

所有人员疏散完毕后来到小区东门观看实操灭火演练。消防演练小组负责人认真讲解了灭火器的使用方法和正确的灭火姿势后,每位成员均进行了灭火实践操作。

周口逸墅物业经理倪敏表示,此次消防演练成功地达到了预期效果。通过消防实战演练,锤炼突发火情的应急响应机制与能力,今后他们将做好防火宣传、自救、联防的多维防火系统建设,为业主的人身财产安全提供保障。参与此次演练的业主王先生说:“虽然我们小区定期举办消防演练,但这次现场观看并参与进来,我还是感觉很震撼。”

房地产长效机制建设步入攻坚期

从2018年政府工作报告来看,我国楼市从严调控的主基调没有改变,但与去年相比调控重点有所不同,今年将成为房地产长效机制取得突破的关键一年。

自2016年第三季度末本轮调控开始以来,可以清晰地看到,从中央到地方的各级会议各类文件,都在严格执行着“因城施策、分类调控”的总思路和坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”总定位,今年政府工作报告予以延续。换言之,我国房地产调控政策将保持很好的连续性和稳定性。

一方面,近期,住建部提出抓好房地产市场分类调控,促进房地产市场平稳健康发展,兰州、南京、合肥等城市出台了放松部分非核心区域限购、放松高层次人才限购、支持改善型需求住房购买等举措,其实就是因城施策、差别化调控的体现,旨在让调控效果更为精准。

另一方面,“房子是用来住的、不是用来炒的”这一定位贯穿始终,一再表明了国家遏制投机炒房的决心。特别是从北京、上海、广州、深圳等城市最近的官方表态来看,一线城市的房地产市场将继续保持高压态势,短期难以看到放松迹象。

不过,考虑到三四线城市商品住宅去库存已取得明显成效,今年政府工作报告没有继续把“因城施策去库存”作为工作重点,而是提出“更好解决群众住房问题”,具体举措包括启动新的3年棚改攻坚计划,加大公租房保障力度,培育住房租赁市场,继续实行差别化调控,建立健全长效机制,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度等。这一转变意味着今年

房地产调控的方向发生了变化。

其一,尽管去库存不是全国的重点,但正如2017年年底召开的全国住房城乡建设工作会议所要求的,库存仍然较多的部分三四线城市和县城要继续做好去库存工作。梳理地方政府工作报告可以发现,不少省份列出了房地产去库存的具体目标。

其二,据统计,2015年至2017年,我国棚户区分别开工601万套、606万套和609万套,超额完成了既定的1800万套的目标。按照计划,今后3年将再改造各类棚户区1500万套。今年要新开工580万套,相比过去3年每年约600万套的规模只是小幅下降,这将对今年房地产投资增速继续形成支撑。

其三,租购并举有望成为今年的重头戏。十九大之前,多个城市已着手建立“购租并举”的住房制度。十九大报告提出“加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度”,把“租”放在“购”的前面,凸显了租赁市场的重要性。今年以来,各地陆续出台了“租购并举”的相关举措,可以预见,住房租赁交易服务平台、房地产信托投资基金(REITS)等住房租赁市场的各类业态,将迎来较大的发展契机。

综合来看,本轮房地产调控已经取得了阶段性成效,在保持政策连续性和稳定性的基础上,在坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位的基础上,今后的调控手段和调控目标会有微调。未来,如果住房制度改革和房地产长效机制没有取得实质性进展,如果广大人民群众还没能得到安居宜居,放松房地产调控就是不切实际的幻想。

(据《经济参考报》)